

第二十二届长春农博会8月18日开幕

27日,第二十二届长春农博会组委会执委会工作会议暨新闻发布会举行。据了解,第二十二届中国长春国际农业·食品博览(交易)会将于今年8月18日至27日在长春农博园举行,会期10天。自2000年以来,长春农博会已经连续举办了二十一届,规模逐年扩大,内涵日益丰富,影响力与日俱增。

本届农博会以发展数字农业、引领产业发展、增强交易功能、助力乡村振兴为主题,以宣传国家乡村振兴战略、示范高新科技成果、推动农业合作交流、搭建农产品交易平台、实现农业高质量发展为宗旨,围绕农业

稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁,集中展示现代农业发展的新产品、新技术、新设备、新成果,搭建引资引智引技、品牌推介、贸易洽谈、产销对接及交流合作新平台,充分发挥长春农博会“智慧展览、宣传展示、示范引领、交易服务、经贸交流、科普教育、文化惠民、观光休闲”的带动作用,推动乡村振兴取得新进展、农业农村发展迈出新步伐。

本届展会以实现线上线下融合创新,以数字经济赋能农业高质量发展为目标,继续依托“10+365”网上农博会展示交易服务平台,突出展示数字贸易、农业物联网、智慧农业、成

果转化等新业态新模式,创新性应用元宇宙智能化场景,打造全国首个元宇宙模式的线上农业展会。

线下展会内容按照功能划分,共安排“品牌展销与设施装备、产业示范与科普教育、经贸论坛与赛事活动”三大板块41项展示与活动内容。

线上通过结合虚拟现实的元宇宙空间,打造线上博览、交易、体验、研学相融合的生态服务平台,实现展产、互促、融链,线上线下深度融合的“10+365”会展新模式,助力构建全国统一大市场。

城市晚报全媒体记者 陆续

我省防汛进入“七下八上”关键期 各地密切监视雨水工情确保安全度汛

眼下,我省已进入“七下八上”防汛关键期。为此,按照“抢早、抢小、抢先”的要求,全省上下密切监视雨情水情汛情发展动态,扎实做好防汛各项工作,确保安全度汛。

7月27日,记者来到长春市伊通河橡胶坝处。7月中下旬开始,长春市新立城水库开始提前泄洪。受降水影响,伊通河水面较之前明显上升,水流湍急,轰鸣声响彻两岸。同时,编织袋、沙袋、铁线、木桩、救生船等防汛物资一应俱全,准备妥当。

长春市水务局河湖处相关负责人介绍:“提前泄洪就是为了打一个提前量。目前新立城水库泄洪量30立方米每秒,水位是218.76米,距离汛限水位还有44厘米。采取预泄措施降低水库蓄水位,增加调洪库容,后续将根据降雨情况,按调度原则及时调控水库出流量。提前预防是打好防汛硬仗的“先手棋”、关键点。

在长春市水务局水旱灾害防御中心的监控室里,一条条雨情、水情、险情信息快速汇集于此,一道道指令从这里迅速发往各地,正在值班的工作人员紧盯屏幕上出现的各种数据,随时与省、县进行核实、沟通。

今年入汛以来,省水利厅紧盯薄弱环节及重点部位,强化“四预”措施,对多轮强降雨开展专题会商



长春市伊通河橡胶坝 省水利厅供图

与分析研判,启动应急值班值守,滚动发布预报,报送水情信息,发布风险预警和调度命令,同时派出工作组和专家组深入各地,指导各地有效开展防汛工作。

据松辽流域气象中心分析,预计到8月20日,还有4次主要降雨过程,嫩江、松花江上游和东辽河可能出现区域性暴雨,发生城市内涝、区域性或局地洪涝、中小河流洪水风险较大。目前,全省各地各有关部门在建地铁、地下商场、人防工程等重点部位均设立了警示标志,通过建立蓄水池、新建导水管、畅通排水口等举措,确保行洪排水畅通,确保群众安全度汛;同时,各地深入开

展乡村沟渠整治行动,加快排涝散塘,坚决防止粮食减产。

当前江河水库底水较高,遇强降雨极易造成洪涝灾害,省水利厅相关负责人表示,吉林省正处于“七下八上”防汛关键期,极端天气不确定、反常性增强,洪水防御形势依然复杂严峻。下一步,省水利厅将继续密切监视雨水工情,及时组织会商研判,紧盯薄弱环节和重点部位,督促各地加强巡查防守,落实各项防御措施,进一步加强值班值守力量和监测预报预警,突出强化水工程调度和督导检查力度,全力做好每轮强降雨过程各项防御工作。

城市晚报全媒体记者 吕闯

第三届城市工会集体协商竞赛 全国总决赛在长举办

7月25日-26日,由中华全国总工会主办、吉林省总工会承办的第三届城市工会集体协商竞赛全国总决赛在长春举办,来自全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团的40支城市工会代表队参加决赛。

城市工会集体协商竞赛,是在国家协调劳动关系三方会议办公室指导下,以城市代表队为参赛主体开展的全国性集体协商业务技能竞赛,自2019年以来已连续举办三届。第三届城市工会集体协商竞赛以“学思想、构和谐,促发展、建新功”为主题,旨在以赛促学、以学促干、以赛促宣,通过竞赛提升各级工会干部协商协调劳动关系能力,宣传中国特色和谐劳动关系理念,培育企事业单位协商民

主意识,不断提升集体协商工作质量水平。按照全国总工会部署,各级工会组织广泛开展预赛选拔工作。其中,177个城市和262个县区开展了市、县级竞赛,2952个代表队14311名选手参加;20个省(区、市)举办了省级竞赛,332支代表队1489名选手参加。本次决赛,参赛选手以制造业企业工资集体协商、快递行业集体协商、网约车平台协商案例为背景,聚焦职工和新就业形态劳动者最关心最直接最现实的利益问题,围绕工资收入、技术创新、女职工关爱、新就业形态劳动者权益保障等开展协商,以赛促学、以学促干,达到了竞赛预期效果。

吉林日报记者 聂芳芳

长春一高速公路项目 全线箱梁预制完成

近日,随着长春都市圈环线高速公路农安至九台段、双阳至伊通段项目01工区最后一批预制梁浇筑完成,该项目全线4849片箱梁全部预制完成,为后期梁板架设和桥面系施工奠定了坚实基础。

为保证全线箱梁生产进度和成品质量要求,项目部按照施工计划紧盯现场生

产,确保施工安全。总项目部相关负责人表示,全线箱梁预制的顺利完成,有力推动了项目总体施工进度。下一步,全体参建单位将锚定梁板架设和桥面系施工任务目标,加强施工组织,预计8月底完成桥梁梁板安装,9月底完成桥面系施工。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春交警深入公交车队 宣讲交通安全知识

近日,长春市持续高温,高温天气下驾驶员极易困倦,容易发生交通事故。为了确保城市公交车辆安稳运行,长春市公安局交警支队南关大队民警深入辖区公交车队,宣讲交通安全知识,给公共交通系好“安全带”。

7月25日上午,南关交警走入长春公交集团南通汽车公司K306路车队,开展源头

检查监管。检查中,交警对车辆的GPS动态监管系统、安全带、安全锤、灭火器,以及驾驶人相关证件等进行逐一检查。同时,交警还对在职员工进行安全培训,宣传夏季行车安全知识,提醒他们注意行车安全,针对人流激增等情况,叮嘱车队做好车内定期消毒,保障安全运营。

城市晚报全媒体记者 王跃

长白经济开发区边境派出所 开展学习宣传活动

为进一步增强辖区群众的守边护边意识,近日,白山边境管理支队长白经济开发区边境派出所组织

“民警+护边员”宣讲小分队积极开展边境政策法规学习宣传活动。

臧运佳

法官下乡实地送达 尽职尽责为民解忧

近日,抚松林区基层法院法官深入乡村,为当事人实地送达法律文书,以实际行动保障当事人合法权益。据悉,原告王某孩子年幼,仅自己一人照顾,很难脱身,法官前往王某位于万良镇万福村的住处为其送达法律文书。在当地村民的帮助下,法官一行顺利到达王某家,向其送达法律文书,并向其普及相关法律知识。王环宇

抚松林区基层法院送法进企业

近日,抚松林区基层法院干警来到抚松县松水供水有限公司开展送法进企业宣讲活动。法官以通俗易懂的语言向员工们讲解宪法,维护自己的合法权益。抚松林区基层法院开展此次活动,旨在加强法院与企业间的沟通和交

流,提升群众的法律意识,增强法治思维。马艺菲

男子火车站前突然晕倒 幸亏民警及时发现

近日,在长春火车站站南广场进站口东侧,一名男子在转了几圈后突然晕倒在地,好在这一幕被正在执勤的民警杨大卫、辅警孙景瑜看到,他们第一时间到达现场。

民警杨大卫、吴同,辅警孙景瑜、姜玉袖到达现场后,发现该男子头部受伤,出血严重,处于半昏迷状态。“当时我们是在岗亭内执勤,通过监控视频发现男子晕倒前没有什么征兆,男子先是背着手悠闲地走了几步,然后在转了几圈后突然直接躺在地上,通过视频看应该挺严重。我们到场后根据情况,第一时间拨打了120急救电话!”杨大卫说。

之后吴同、孙景瑜到附近超市购买了干净毛巾,杨大卫按照电话中急救医生的指导按住男子头部止血,并一直与男子沟通帮助其恢复意识。姜玉袖则在男子周围疏散群众,维持秩序。“快醒醒,没事吧,你叫什么名字?”杨大卫一边大声喊着,一边用毛巾紧紧捂住男子后脑勺止血,但男子没反应,现场气氛变得有些紧张起来。



男子被送往医院 警方供图

好在过了一会儿后,男子终于恢复意识。“男子醒来后好像不知道自己突然摔倒了,还问地上怎么这么多血,并试着站起来。我告诉他不要乱动,找个舒服点的姿势坐着,我则继续用毛巾捂住男子头部。期间我问男子有没有脑出血、高血压等疾病史,男子表示没有,他也纳闷为什么会突然倒下。”杨大卫说。

大约过了3分钟后,120急救人员到达现场,杨大卫配合将男子头部进行包扎,此时男子头部出血量已经减少。之后几名民警、辅警又协助将男子抬上担架由急救人员送往医院。临走时,男子已基本脱离危险,恢复意识。而民警及时救人的行为,也被市民们纷纷点赞。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林